

美月子中心案部分证人擅自返华

律师称这些人日后可能被终身拒绝入境

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 徐东海) 南加州月子中心案 15 日再生变故, 处于取保候审状态的一些涉案孕产妇和家人突然返回中国。律师表示, 此举会让依然停留在美的孕产妇面临护照被没收、保释金增加的窘境, 已经离美的孕产妇可能被终身拒绝入境。

律师王婧和刘龙珠表示, 他们 14 日收到几名代理证人的电子邮件, 说目前已经在回国。几名证人对没有提前通知律师就回国表示歉意: “因为在美滞留时间实在太长, 国内有家人需要照顾, 不得不作出这样的决定。” 他们同时表示, 希望律师将邮件内容告知法院, 如果将来需要配合作证, 他们愿意配合。

目前至少有 3 个家庭的 5 名成人带着刚出生的孩子回国, 刘龙珠分析称, 孕产妇及其家人的不辞而别可能是对美国法官言行前后不一产生不信任。法官开始说约谈完就可以

满心欢喜而来, 提心吊胆而归。对这些私自回国的孕产妇来说, 这次的美国产子经历, 除了喜, 恐怕更多的是愁, 将来或许还有悲。“三十六计走为上”并不是在哪都适用, 尤其还是在海外。

或许, 当初她们谁也没想到会有如此多烦恼。月子中心被查封, 还在坐月子的她们, 一不小心成了堂上证人, 要留不想留, 想走走不了。在美国这样的国家, 一旦涉案, 任何

回国, 后来说要延期半年, 最近又说保释金要增加到 20 万美元以上, “这些情况都导致孕产妇对美国司法制度没了信心”。

现在南加州月子中心案还剩下三家证人留在美国等候法庭传唤。两名律师表示, 涉案

任性的代价

人都无权一走了之。扔下几千美元保释金, 抱着“能奈我何”的心态, 脚底抹油。这种任性, 也只能用“无知者无畏”形容。

最近几年, 在美华人有过太多类似的任性之举。有留学生开宝马车在高速公路上和警察飙车, 被捕缴纳 10 万美元保释金后, 竟

然试图悄悄溜回国, 结果自然罪加一等。还有留学生因为感情问题竟然将同学绑架折磨, 事后法官开出 300 万美元天价保释金。

在一个成熟的法治社会, 一旦越过法律的界限, 越任性, 付出的代价就昂贵。这些回国的孕产妇, 今后就算子女能获得美国国籍, 她们也可能因被终身禁止入境而失去赴美探亲的机会。到时候不知她们是否会感慨, “早知今日, 何必当初”。 徐东海

证人不辞而别后果十分严重, 对依然留美的孕产妇极为不利, 检察官、法官可能因此没收他们的全部护照, 增加保释金至少 10 万美元, 必要时甚至可能把他们直接关押。而已经回国的孕产妇恐怕将被美国终身拒绝入境,

未来还可能被起诉。美国联邦执法机构 3 月突击调查南加州非法运营的几家月子中心, 不少产妇和家属被列为重要证人, 不许离境。刘龙珠表示, 法院 16 日将紧急开庭, 宣布此案最新动态。



印“巨型”三姐弟

印度南达瓦纳家三姐弟年龄总和不到 10 岁, 体重总和却将近 100 公斤: 姐姐尤吉塔 5 岁, 体重 34 公斤; 妹妹阿尼莎 3 岁, 体重 48 公斤; 小弟弟哈什 18 个月, 体重

15 公斤。他们每天要吃 6 顿饭, 一周的饮食相当于两户人家一个月的量。

医生认为, 三姐弟可能内分泌失调, 或者患上普瑞德威利综合征。这种罕见病症由基因缺陷引发, 典型症状之一就是嗜吃, 目前尚无有效治疗方法。 图 GJ

美警察驾车撞飞持枪嫌疑人

再惹暴力执法争议

新华社上午电 美国警察又卷入暴力执法争议, 一名警察蓄意开车把一名嫌疑人撞飞, 后者死里逃生。

亚利桑那州警方 15 日发布警车上执法记录仪拍摄的视频, 显示嫌疑人手持步枪走在街上, 不时把枪指向自己, 似乎威胁自杀。一名警察驾车缓慢跟随嫌疑人, 由于嫌疑人朝空中开枪, 警察命令路人后退。几秒钟后, 另一名警察驾车从背后高速撞向嫌疑人把他撞飞, 警车猛

撞到墙上, 其他数名警察迅速包围现场。

警方说, 嫌疑人巴伦西亚抢劫便利店, 闯入民宅, 驾驶偷来的汽车从沃尔玛超市偷走一把步枪, 被警方追捕。

警方辩称, 巴伦西亚不听从放下武器的命令, 并且走近一座写字楼。“我们不能让他走到写字楼入口, 不能给他在停车场劫持人或车的机会。这(驾车冲撞)看上去很刺眼, 但是考虑到当时所有情况, 可以对他使用致命暴力。”

国资投资P2P生菜金融 本周六携手扶阳堂送健康

4月18日(本周六)下午1:30-4:30, 上海首家国资投资互联网理财平台——融道网·生菜金融shengcaijinrong.com, 将与专业养生机构上海扶阳堂携手, 为投资人献上一道互联网理财的“健康”大餐。

生菜金融将向扶阳堂的客户传达最新的互联网理财信息, 帮助人们优化理财的“健康指数”, 而持本报报纸参加活动的读者, 可以免费获得扶阳堂的治疗卡, 感受传统中医养生的神奇, 还可以参加现场抽奖, 赢取价值4500元的海南双飞豪华5日游。

“疯牛”影响健康

近期股市大涨, 从3月16日以来, 沪市已经从3300多点一路上扬到4月15日的4175点, 一个月时间内就涨了800多点, “疯牛”之势更是令广大股民疯狂。

牛市固然可以赚钱, 但是往往大涨必有大跌, 除了4100点让人觉得有点高处不胜寒, 股民们每天盯着股票上蹿下跳, 头昏眼花劲抽抽必不可免, 一旦涨停跌停就更让人心跳加速。上海人素有理财和炒股的传统, 即使许多老股民身经百战, 也经不起这么折腾。

理财也需要健康

上海首家国资投资互联网理财平台——融道网·生菜金融创始人&CEO周汉表示, 与传统的理财方式相比, 互联网能够大幅降低了理财门槛, 以前几十块、几百块的小钱只能放在钱包里, 现在却能够通过余额宝拿到4%的利息; 以前买个基金或理财产品怎么也得上万, 现在投资P2P, 50元就可以起投, 收益最高可以达到信托的水平, 还不用操心风险。

P2P? 有读者要问了, 我知道收益不错, 但风险不也有不少吗? 那么多家P2P怎样才能避开那些“身体虚弱”的风一吹就倒, 找到“身体强壮”的呢?

周汉表示, 找靠谱P2P有一些窍门, 就像中医不用像西医做验血透视, 通过简单的“望闻问切”就可以快速找到强

壮的P2P, 远离“病号”。

望闻问切P2P

首先可以“望”——看P2P的背景, 一般来说有国资投资的P2P平台是相对较安全的, 能够得到国资的投资, 相当于国资已经把第一道关, 这样的平台在全国也只有2-30家左右, 上海只有生菜金融一家; 其次是金融监管机构如银行等设立的P2P, 如平安陆金所、招商银行的小企业e家; 然后是有风险投资、或者上市公司背景的P2P平台, 这些平台有大资金的介入, 相对有保障。

其次可以“闻”——了解一下平台的品牌和历史, 有品牌、成立时间长的相对比较靠谱, 中国小企业的平均寿命是3年, 超过3年的可以说是大浪淘沙始见金, 就要安全得多了; 成立时间短, 就吃不准了。

“问”——“问”公司高管的经历, P2P网站上一般都会有公司高管介绍, 如公司高管都是有丰富金融和互联网经验的, 这样的平台经营就会长远一点, 如果没有还是少碰为妙。

“切”——还可以通过第三方来搭一搭P2P的“脉”: 如百度搜索、网贷之家有排名, 排名在前的相对就比较安全。生菜金融2月份在国资平台中排名第2, 仅次于开鑫贷; 还可以看一下网贷之家发布的平台考察报告, 不过如果离得近, 还是亲自上门看看, 生菜金融总部就在浦东。

本周六下午, 生菜金融和扶阳堂联合举办的活动, 就正好在生菜金融所在的漕电路489号楼下, 持本报报纸参加活动, 不仅有礼品可拿、参加抽奖, 还可以网略到生菜金融坐坐, 既能在扶阳堂保养保养, 又能够在生菜提高你的理财健康指数, 可以说是一举两得。

8万适龄儿童第一志愿落空 小学择校难 愁煞英家长

英国 15 日开始向全国共 60 万名儿童发放小学录取通知书, 受生育潮、移民潮等影响, 今年英国适龄儿童人数大大多于学校招生数, 英国小学数量增长落后于出生率增长, 以致出现择校难。而修建校舍以及培养师资需要耗费时间和资源, 在眼下财政紧缩时期尤其不易实现。

想择校?很难

英国教育部门透露, 今年新入学儿童人数激增, 五分之一地区面临适龄儿童人数多于学校招生人数的艰难局面, 预计将有 8 万名儿童第一志愿落空, 甚至可能有超过 2 万名儿童所有志愿都落空, 只能接受电脑派位。

知情人士透露, 由于电脑派位的小学可能离家较远, 动辄 3 公里以上, 不少家长表示难以接受, 预计今年相关申诉案将大幅增加。

英国《每日邮报》获取数据显示, 在西米德兰兹的索利哈尔, 13% 儿童第一志愿落空, 4% 全部志愿落空; 在东萨塞克斯, 15% 儿童第一志愿落空, 超过 6% 全部志愿落空; 在一些儿童较多的地区, 每 10 人中便有 4 人无法进入志愿填报的学校。

学区房?无奈

民调显示, 英国家长普遍为孩子入学感到焦虑, 近四分之一家长购买或租赁学区房。一些家长甚至弄虚作假, 将伪造信息填

入申请表, 以期把孩子塞进名校。英国地方教育部门透露, 已经查出几个类似欺诈案例。

英国白金汉大学教育教授史密瑟斯认为, 英国小学数量增长落后于出生率增长, 以致出现择校难。而修建校舍以及培养师资需要耗费时间和资源, 在眼下财政紧缩时期尤其不易实现。

史密瑟斯表示, 由于社会福利有保障、职业女性推迟生育年龄等因素, 英国前几年出现“扎堆生娃”现象, 另外移民人数激增也导致适龄儿童大幅增加。

太拥挤?支招

由于学生人数猛增, 不少学校不得不放弃小班教学的优势, 改为大班授课。

数据显示, 过去 5 年间, 在 30 人以上班级的小学生人数增至 3 倍; 5 至 7 岁学生中, 被安排在大班的人数从 2010 年的大约 3.1 万激增至目前的 10.2 万。

为保障学生玩耍和运动的场地, 伦敦一所小学不得不把教室“悬空”建在桩子上, 以便把教室下方的空地变成操场。

伦敦官员说, 眼下入学压力集中于小学, 但随着孩子成长, 压力势必转移到中学。而与小学相比, 增建中学并配备师资力量要耗费更多资金、投入更多时间。 杨舒怡

生菜金融 融道网旗下成员 400-602-7318